



内托头球建功

本报讯 1:0,上周六,处于困境地的河南建业还是延续了在主场遇青岛不败的纪录,积分达到9分,排名一度上升到第七的高位。内托今年第一次在主场进球,建业队今年第一次做到比赛“零失球”,一场胜利不仅仅给球队带来了3分,而且让维斯雷恩有了更多的收获。

首席记者 郭轶略/文
记者 白轶/图

1:0战胜青岛,建业延续主场逢青岛不败纪录 内托建功 全队努力 本赛季第一场“零失球”

一场胜利 托全队的福



维帅变阵:让两边飞起来

卡通戈的缺阵,让维斯雷恩又一次被迫变阵。而这一次他做出的是一个既出人意料又在情理之中的变化:用李昭楠打右边前卫,将张路的位置前提,顶替卡通戈,以释放其进攻能量。

其实无论是在队内,还是在球迷、媒体中间,早在联赛初期,起用李昭楠的呼声就相当高。自出道以来他就一直是建业队这个位置的主力,不仅防守经验丰富,助攻能力也非常强,在谭望嵩缺阵的情况下,他被认为是最接近于维斯雷恩战术要求的边后卫。但维斯雷恩对此类呼声迟迟不见回应,在被媒体问及时,也只是说:“我是一名好的职业球员,我心里有数。”在之前的两场比赛,李昭楠都是替补席上被要求最早进行热身活动的,但最终都还是无缘上场。以至于人们对他已经“失去了信心”,认为维斯雷恩还会依循“惯例”,用王嘉楠顶替卡通戈。

然而在又一次面临困境的时候,维斯雷恩做出的这个多少有些让外界吃惊的决定,被事实证明是正确的。比赛初期,毕竟久疏战阵,

李昭楠显得有些跟不上比赛节奏,但随着时间的推移,慢慢适应了之后,在场上表现得得心应手,攻防两端都相当出色。赛后,维斯雷恩“点名表扬”了李昭楠:“他非常职业,之前虽然一直没有上场,但无论是训练还是预备队的比赛表现都非常积极,可以说他是时刻做好了上场的准备的。”而事后李昭楠在微博中这样描述自己本赛季第一次出场的感受:“一场胜利的喜悦代替不了重新和队友并肩作战的感动,感谢大家这段时间对我默默地关心和支持,或许我没有高人一筹的能力,但永远有一颗为球队拼搏的心!”

有了李昭楠在身后,让张路在进攻时更加放心大胆地投入,此前因为被安排在后卫位置上而被“压抑”的进攻能量得以充分释放。事实上,虽然没有取得进球,张路却是前天全队表现最为抢眼的球员,他在右路的突破屡屡撕开对方防线,只是运气欠佳,与进球失之毫厘。顽强的张路在前场一次争顶中鼻梁骨折,



维帅临场变阵

但依然坚持到第83分钟才被瓦力替换下场,随即在队医的陪同下前往医院治疗。张路的表现赛后得到了维斯雷恩的特别肯定:“他不仅在进攻和防守中起到了很大作用,而且非常顽强,这种精神正是我们所需要的。”

在右路打得风生水起的同时,徐洋和哈吉这对左路的搭档也日渐默契,“小梅西”的进攻威力在面家乡球队时终于得以充分显现,正是他在左路的强攻,连续为建业队带来角球机会,最终由内托打进制胜一球。

曾诚神勇:最让人放心的一场比赛

“该把握住的机会没能把握住,比赛输得很遗憾。”赛后,青岛中能队主教练杨为健如是说。对手的遗憾,从另一方面也体现出建业队的后防线的进步。“很高兴,我们这一场第一次没有丢球”,在为获胜高兴的同时,维斯雷恩也特意说到这一点。

事实上,如果不是香港裁判吴超觉的误判,建业队的“零失球”原本应该提前一轮到来,不过从内容上讲,本轮后防线的表现应该是更有说服力。虽然,曾诚的神勇扑球多少还是让人有些后怕,但相比前面的比赛,无论胜负都让人“提心吊胆”,前天应该说是“最让人放心的一场比赛”。

以中后卫身份来到建业的哈吉,在改打左边后卫之后,颇有些化腐朽为神奇的味道,其信心也越来越足,前天刚开场的一记远射击中门柱,更是为他赢得了诸多喝彩。从右边后卫回到自己擅长的中后卫位置,顾操的比赛感觉明显要好很多,而且和赵鹏的配合越来越默契,而李昭楠前天的表现则让维斯雷恩在后防人的调配上有了更多的选择余地。

经过前三轮的“磨合期”之后,建业队的后防线确实是在不断取得进步,维斯雷恩也坦言正在向着自己理想的状态发展:“我们上半场打得松散,给了对方不少机会,下半场,中场的拦截效率有了明显提高,尤其是后腰张力的表现,为后防线减轻了很大压力。确实是有进步,但防守不只是后卫线的事儿,还要有中前场,尤其是中场队员的配合,在后腰和后卫线之间的衔接方面,还需要加强,我们的后防要尽量做得像一个整体,尤其是在移动的时候,这方面还要继续努力。”

内托进球:把感觉找回来

“不愧是青岛克星”,当下半场内托头槌将皮球送入网窝的时候,场边的建业俱乐部工作人员忍不住感叹道。

在此之前的2009年赛季和2011赛季,建业队主场同青岛队的比赛内托都有进球,而且都帮助建业队获得了胜利。而这一场,在卡通戈无法出场的情况下,内托也被寄予了厚望。“他应该找到让皮球触网的感觉了。”赛前,维斯雷恩如是说。

相比加盟建业队的前几个赛季,内托今年可以说是早早陷入了低谷,除了首轮在沈阳打进一个挽回颜面的球之外,已经连续5

轮不知进球是何滋味,期间还遭遇了伤病、红牌停赛等挫折。眼看着卡通戈风头正劲,内托在高兴的同时,内心也难免有一点失落。

正因为此,本场比赛内托全身充满了进球欲望,禁区前拿球后总是第一时间选择射门,以至于他还曾经为没有把球传给位置更好的张路而向对方道歉。不懈的努力,终于得到了回报,打进关键一球后,内托习惯性竖起食指庆祝,再度在航天找回了王者的感觉。

不只是进球,真正让维斯雷恩感到欣慰的是内托的整场表现:“我终于很高兴地看到了上赛季那群的内托,不停奔跑、拼抢,不知疲倦。”

积分榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	广州恒大	5	1	1	16
2	江苏舜天	4	3	0	15
3	广州富力	5	0	2	15
4	北京国安	3	2	2	11
5	辽宁宏运	2	4	1	10
6	天津泰达	3	1	3	10
7	河南建业	3	0	4	9
8	山东鲁能	2	2	2	8
9	贵州人和	1	5	1	8
10	上海申花	2	2	3	8
11	长春亚泰	2	2	2	8
12	上海申鑫	2	1	4	7
13	大连阿尔滨	1	4	2	7
14	青岛中能	2	1	4	7
15	大连实德	1	2	4	5
16	杭州绿城	1	2	4	5

灰指甲
本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚气、鸡眼、脚气、甲沟炎等。(医保定点)周六、日下午休息
67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

免费学刮痧
0371-68861917 67933317
www.guashaxuexiao.com

土地权属公告
冯哲位于中原区华山路华淮小区30号楼1单元14号有一处房产,建筑面积103.83平方米,上述房屋产权已于2010年8月4日在房产管理局办理房屋所有权变更手续,房屋产权现归我所有,该房屋使用的国有土地位于中原区华山路9号华淮小区30号楼1单元14号,分摊土地面积18.78平方米,土地证号郑国用(2005)字第ZY1335号,现根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》、《中华人民共和国土地管理法》,该土地用途应变更到我名下,如对此有异议者,请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议,如到期未有异议,我将向郑州市国土资源局申请办理国有(2005)字第ZY1335号国有土地使用证变更登记。
新房产主 冯哲
2012年4月23日

**云南大学在职工程硕士
信息化与管理方向招生**
自主命题、自主招生、自定录取分数
(不参加全国联考,与参加全国JCT入学考试享受同等待遇)毕业颁发硕士学位证书!
应、往届本科毕业生均可报考(无专业要求);学制2年
电话:18237176325
地址:未来大道锦江国际花园10号楼605室

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。
地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088